



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Вступил в законную силу приговор в отношении мужчины, признанного виновным в покушении на убийство и изнасиловании женщины, совершенные 18 лет назад



Доказательства, собранные следственными органами СК России по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «к» ч. 2 ст. 105 и п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (покушение на убийство, изнасилование).

По данным следствия, летом 2004 года осужденный, находясь у недостроенного здания на улице Прусской в Великом Новгороде, совершил изнасилование местной жительницы. При попытке потерпевшей убежать злоумышленник, вооружившись ножом, попытался её убить, причинив женщине множественные колото-резаные проникающие ранения в область груди и живота.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Несмотря на наличие сведений, указывающих на лицо, совершившее преступление, на протяжении длительного времени виновный не был привлечен к уголовной ответственности в связи с тем, что скрывался от следственных органов.

Расследование осложнялось также тем, что потерпевшая сменила место жительства, выехав за пределы Российской Федерации.

В октябре 2021 года ход расследования данного уголовного дела был поставлен на контроль заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом, которым даны указания незамедлительно активизировать работу по уголовному делу и принять исчерпывающие меры, направленные на завершение предварительного следствия.

В результате грамотного выполнения полученных рекомендаций и указаний заместителя Председателя СК России следователем следственного отдела по городу Великий Новгород, сотрудниками отдела криминалистики СУ СК России по Новгородской области при взаимодействии с оперативными сотрудниками УУР УМВД России по Новгородской области 37-летний мужчина был задержан в марте 2022 года в Старорусском районе Новгородской области.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1835578>